



Stockholm 2025-05-22

Tempest Security AB (publ) delårsrapport för första kvartalet 2025

Bevakning leverar starkt i första kvartalet

Första kvartalet 2025

- Nettoomsättningen ökade med 13,3% till 131,6 (116,2) MSEK.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA"), var 1,6 (4,4) MSEK..
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om 0,0 (0,0) MSEK) uppgick till 1,6 (4,4) MSEK.
- Rörelseresultatet uppgick till -1,4 (1,3) MSEK.
- Justerat rörelseresultat uppgick till -1,4 (1,3) MSEK.
- Periodens resultat var -2,8 (0,8) MSEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 1,5 (2,5) MSEK.

Väsentliga händelser under första kvartalet 2025

Inga väsentliga händelser under första kvartalet 2025.

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- Tempest Security AB (publ) initierar en strategisk översyn av delar av den svenska Risk Solutions verksamheten.
- Tempest Securitys VD förlänger föräldraledighet - Andrew Spry kvarstår som tf VD.



Ord från VD:

Stark tillväxt – men medvetet lägre marginal i en ny fas av stabilitet

Hösten 2024 genomförde vi en strategisk översyn och tog beslutet att fokusera på vår hemmamarknad och kärnverksamhet: bevakning samt larmcentraltjänster i Sverige. Det har resulterat i en mycket kraftig organisk tillväxt för vår bevakningsverksamhet under hösten 2024 och våren 2025, vilket är ett klart besked om att vi tagit rätt beslut. Netto växer bevakningen med 16% i första kvartalet, trots att vårt största avtal upphörde i Q3 2024, vilket på mer jämförbara tal ger tillväxt om 32%.

Bevakning – fortsatt tillväxt, stegvis marginalförbättring

Med så kraftig tillväxt blir den avgörande utmaningen att rekrytera och utbilda många nya medarbetare. Det är ingen lätt uppgift; att hitta rätt personer tar alltid mer tid än vi skulle önska och påverkar övriga medarbetares vardag tills allt är på plats. Med vår historik vet vi att det går men att det kräver tålamod och idogt arbete mot målet. Under hösten har vi tagit omfattande kostnader för detta och, som väntat, rullar det vidare våren 2025. Det är kostnader om gradvis kommer att normaliseras under kvartalen framåt vartefter tillväxten jämnas ut. Vad vi ser är att övriga uppdrag bibehåller god lönsamhet, att nyckeltalen går åt rätt håll och att vår prissättning är sådan att med färdig uppstart har vi god marginal i nya uppdrag. Över kontraktens livslängd kommer de att generera bra lönsamhet.

Enskilda kvartalet, givet säsongvariationer, ger sällan samma bild som rullande tolv månaderstal. R12M inklusive första kvartalet 2025 ger ca 430 MSEK i omsättning för Bevakning med runt 21 MSEK i vinst, att jämföra med 362 MSEK samma period ett år tidigare och 31 MSEK i vinst. En tillväxt om ca 19% men ett tydligt vinststapp. Direkta uppstarts- och ineffektivitetskostnader om cirka 6 MSEK påverkade hösten 2024. Därtill fanns andra omfattande indirekta kostnader relaterade till den kraftiga omsättningsökningen. Vi har lägre men fortsatt höga kostnader under första kvartalet 2025. Med återgång till jämnare organisk tillväxt är min förväntan att vi också återgår till tidigare lönsamhetsnivåer, vilket med vår högre omsättning och fortsatt tillväxt kommer att markant förbättra resultatet.

Med detta ska också nämnas att larmcentralen, vilket är en del av Bevakningsområdet, fortsätter se god tillväxt och att vi har mycket god lönsamhet. Implementering av en ny teknisk plattform är i slutfasen, vars färdigställande kommer att inte bara förbättra vår redan ledande organisation ytterligare (vår larmcentral har bland branschen bästa nyckeltal), utan också utöka skalbarheten vidare och öppna upp för ytterligare automatisering och digitalisering. Under 2024 gick vi live med digitalt stöd för kamerahantering, vilket utökade vår effektivitet markant. Jag ser med spänning fram mot andra steg vi kan ta framöver med vår nya plattform.

Risk Solutions – stora omställningar

Inom Risk Solutions har hösten medfört stora omställningar. Vi sålde vår amerikanska verksamhet och gjorde om vår danska verksamhet från ad hoc baserade avtal till återkommande, stadiga volymer med fokus på bevakning. Den senare har gått från en betydande förlustverksamhet för 2024 till att nu vara nära en break-even situation och med ytterligare tillväxt väntar jag en god och stabil lönsamhet.

Vår svenska risk solutionsverksamhet fortsätter vi arbetet med att se över. Det rör specifikt områdena bakgrundskontroller, utredningar och säkerhetsrelaterade konsulttjänster. Som nämndes i ett



pressmeddelande genomför vi en analys av dess framtida roll inom koncernen samt ser över möjligheter till effektiviseringar inom ledning och stödfunktioner. Verksamheten har gjort förlust under flera kvartal, vilket är högt prioriterat att komma till rätta med.

Rätt väg framåt

Jag är övertygad om att vi tagit rätt strategiska beslut. Vi ser tydligt att efterfrågan på kvalitativa bevakningstjänster i Sverige är hög givet rådande oroligheter i samhället samt säkerhetsläget i Europa. Vi är ett av Sveriges ledande bevakningsföretag och vi ska ytterligare stärka den positionen samt uppnå en god lönsamhet inom alla våra verksamhetsområden. Med den potential som marknaden har och de steg vi tar, ser jag att vi har en bra position för att nå dit.

Som alltid vill jag avsluta med ett stort tack till alla våra medarbetare som var dag gör sitt jobb med stort ansvar och engagemang.

Andrew Spry
Tillförordnad VD Tempest Security AB (publ)

Delårsrapporten i sin helhet finns på bolagets webbplats <https://investor.tempestgroup.se/>

För ytterligare information kontakta:

Andrew Spry, Tf VD Tempest Security AB (publ)
010-457 77 60

Denna information är sådan information som Tempest är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. Informationen lämnades, genom ovanstående kontaktpersons försorg, för offentliggörande den 22 Maj 2025 kl 08:30.

Tempest Securitys aktie är listad på Nasdaq First North Premier Growth Market.

Tempest Securitys Certified Adviser är Eminova Fondkommission AB +46 (0)8 - 684 211 00, adviser@eminova.se, www.eminova.se